



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 3^{ης}/2024

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 8^ο: «Άρση παραχώρησης στο Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο χρήσης πυροσβεστικού οχήματος»

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 036/2024

1. Σήμερα την 17^η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Σάββατο και ώρα 12:00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης & με τηλεδιάσκεψη, συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 327/13-02-2024 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 και ισχύει, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκαπέντε (15) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι δεκατέσσερις (14).

Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα (με τηλεδιάσκεψη)

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπελεγρή Ιωάννης, Μπεράτης Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Μπέλεση – Παύλου

Β. ΑΠΟΝΤΕΣ

Βούλγαρης Γεώργιος

Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης και Κοφίτσα Δάφνη.

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος, ο οποίος κατά τη διάρκειά της αποχώρησε.

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου.

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το **8^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:

α. Ο Δήμος Ύδρας με την υπ' αριθμ. 69/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου υπέβαλλε αίτημα ίδρυσης Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου.

β. Ανάμεσα στις προϋποθέσεις που έπρεπε να τηρηθούν έτσι ώστε το εν λόγω αίτημα να εγκριθεί, ήταν και η παραχώρηση χρήσης ενός πυροσβεστικού οχήματος από τον Δήμο Ύδρας στο Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο.

γ. Με την ίδια απόφαση ο Δήμος Ύδρας παραχώρησε τη χρήση ενός οχήματος μάρκας MAZDA pickur, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 9854, κατάλληλα διαμορφωμένου σε πυροσβεστικό όχημα τύπου Α, με δεξαμενή ύδατος 500 lt και βενζινοκίνητη αντλία πίεσεως.

δ. Το παραπάνω όχημα παραχωρήθηκε στο Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο υπό τον όρο της χρησιμοποίησής του και από τον Δήμο Ύδρας για την εξυπηρέτηση άλλων εκτάκτων αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου, όποτε αυτό απαιτηθεί και φυσικά αν δεν παρίσταται ανάγκη χρησιμοποίησής του από το Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο.

ε. Προτείνεται να εγκριθεί η άρση της παραχώρησης χρήσης του παραπάνω πυροσβεστικού οχήματος στο Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ύδρας προκειμένου να του παραχωρηθεί η χρήση του νέου πυροσβεστικού οχήματος που προμηθεύτηκε ο Δήμος.

6. Λαβών το λόγο ο κ. Καραμήτσος δήλωσε ότι δεν συμφωνεί με την άρση της παραχώρησης του συγκεκριμένου οχήματος, αλλά πρότεινε αυτό να παραμείνει στη δύναμη του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Ύδρας, ο Δήμος να συνεχίσει να

επωμίζεται τη συντήρησή του και να μεταφερθεί στον Παλαμιδά, προκειμένου να μπορεί να συνδράμει σε περιστατικά στην εκεί πλευρά του νησιού.

7. Λαβών το λόγο ο κ. Μπελεγρής ανέφερε ότι ο το Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ύδρας δεν μπορεί να διατηρεί στη δύναμή του και τα δύο (2) οχήματα, αλλά θα πρέπει να επιστρέψει στο Δήμο. Ωστόσο, σε συνεννόηση με το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο, ο Δήμος αναζητά χώρο στην περιοχή του Παλαμιδά προκειμένου να μεταφερθεί εκεί το εν λόγω όχημα, να είναι προστατευμένο και να μπορεί να το χρησιμοποιεί το Κλιμάκιο οποτεδήποτε χρειαστεί.

8. Λαβών το λόγο ο κ. Κόκκος, Προϊστάμενος του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Ύδρας, εξήγησε τους λόγους για τους οποίους πρέπει να αρθεί η παραχώρηση χρήσης του συγκεκριμένου πυροσβεστικού οχήματος.

9. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

10. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την άρση της παραχώρησης χρήσης του πυροσβεστικού οχήματος μάρκας MAZDA pickur, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 9854, από το Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ύδρας προκειμένου να του παραχωρηθεί η χρήση του νέου πυροσβεστικού οχήματος που προμηθεύτηκε ο Δήμος.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 036/2024.

11. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω:

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπελεγρής Ιωάννης, Μπεράτης Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Μπέλεση – Παύλου

Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης και Κοφίτσα Δάφνη.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ακριβές Απόσπασμα

Ύδρα Αυθημερόν

Ο Δήμαρχος Ύδρας

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ